
# Sicherheitsdokument für Wandspiegel in Holzoptik  

- Produkt: Wandspiegel 

- Hersteller: WOMO Design 

1. Verwendungszweck: 

- Der Wandspiegel ist ausschließlich zur Befestigung an Innenwänden gedacht. 

- Nicht für den Einsatz in feuchten oder nassen Umgebungen geeignet, da das Mangoholz 

durch Feuchtigkeit beschädigt werden kann. 

2. Sicherheits- und Handhabungshinweise: 

- Stellen Sie sicher, dass die Wand, an der der Spiegel montiert wird, stabil ist, um 

Absturzgefahr zu vermeiden. 

- Verwenden Sie geeignete Befestigungsmaterialien (z. B. Dübel und Schrauben, die dem 

Gewicht des Spiegels entsprechen). 

- Bei der Montage sollten mindestens zwei Personen beteiligt sein, um Verletzungen zu 

verhindern. 

- Direktes Aufstellen auf den Boden vermeiden, um Bruch- und Verletzungsgefahren zu 

minimieren. 

3. Pflegehinweise: 

- Zur Reinigung nur ein weiches, trockenes Tuch verwenden; keine aggressiven 

Reinigungsmittel, die die Holzoberfläche beschädigen könnten. 

- Vermeiden Sie übermäßige Feuchtigkeit, um das Material nicht aufzuquellen oder zu 

beschädigen. 

4. Gefahrenhinweise: 

- Bruchgefahr: Starker Aufprall oder falsche Handhabung können zur Zerstörung des 

Spiegels führen. 

- Kantengefahren: Die Kanten des Spiegels können scharf sein. Vorsicht bei der 

Handhabung. 

- Kinder von montierten Spiegeln fernhalten, um Unfälle zu vermeiden. 

5. Recycling und Entsorgung: 

- Der Spiegel sollte umweltgerecht entsorgt werden. Wenden Sie sich hierfür an örtliche 

Entsorgungsstellen oder Recyclingzentren. 

- Versuchen Sie, das Mangoholz oder den Spiegelrahmen zu recyceln, um Rohstoffe zu 

schonen. 

6. Kontakt bei Fragen oder Problemen: 

- Bei weiteren Fragen oder im Falle eines Produktfehlers wenden Sie sich bitte an den 

Kundendienst des Herstellers oder die Verkaufsstelle. 

Dieses Sicherheitsdokument soll dazu dienen, den sicheren Gebrauch und die Wartung des 

Wandspiegels zu gewährleisten. Bitte lesen Sie es sorgfältig durch und befolgen Sie die 

Anweisungen gewissenhaft. 



  



# Safety document for wall mirror in wood look 

- Product: Wall mirror 

- Manufacturer: WOMO Design 

1. intended use: 

- The wall mirror is intended exclusively for mounting on interior walls. 

- Not suitable for use in damp or wet environments, as the mango wood can be damaged by 

moisture. 

2. safety and handling instructions: 

- Ensure that the wall on which the mirror is mounted is stable to avoid the risk of falling. 

- Use suitable fixing materials (e.g. wall plugs and screws that are suitable for the weight of 

the mirror). 

- At least two people should be involved in the installation to prevent injuries. 

- Avoid placing the mirror directly on the floor to minimize the risk of breakage and injury. 

3. care instructions: 

- Only use a soft, dry cloth for cleaning; do not use aggressive cleaning agents that could 

damage the wooden surface. 

- Avoid excessive moisture so as not to swell or damage the material. 

4. hazard warnings: 

- Risk of breakage: Heavy impact or incorrect handling can destroy the mirror. 

- Edge hazards: The edges of the mirror can be sharp. Take care when handling. 

- Keep children away from mounted mirrors to avoid accidents. 

5 Recycling and disposal: 

- The mirror should be disposed of in an environmentally friendly manner. Please contact 

your local waste disposal or recycling center. 

- Try to recycle the mango wood or the mirror frame to conserve raw materials. 

6 Contact in case of questions or problems: 

- If you have any further questions or in the event of a product fault, please contact the 

manufacturer's customer service or the point of sale. 

This safety document is intended to ensure the safe use and maintenance of the wall mirror. 

Please read it carefully and follow the instructions conscientiously. 

  



# Document de sécurité pour miroir mural imitation bois 

- Produit : miroir mural 

- Fabricant : WOMO Design 

1. utilisation prévue : 

- Le miroir mural est exclusivement destiné à être fixé sur des murs intérieurs. 

- Il ne convient pas à une utilisation dans des environnements humides ou mouillés, car 

l'humidité peut endommager le bois de manguier. 

2. consignes de sécurité et de manipulation : 

- Assurez-vous que le mur sur lequel le miroir est monté est stable afin d'éviter tout risque 

de chute. 

- Utilisez du matériel de fixation approprié (par exemple, des chevilles et des vis adaptées 

au poids du miroir). 

- Au moins deux personnes doivent participer au montage afin d'éviter les blessures. 

- Éviter de poser le miroir directement sur le sol afin de minimiser les risques de casse et de 

blessure. 

3. conseils d'entretien : 

- Pour le nettoyage, utiliser uniquement un chiffon doux et sec ; ne pas utiliser de produits 

de nettoyage agressifs qui pourraient endommager la surface du bois. 

- Évitez l'humidité excessive afin de ne pas faire gonfler ou endommager le matériau. 

4. indications de danger : 

- Risque de casse : un choc violent ou une mauvaise manipulation peuvent entraîner la 

destruction du miroir. 

- Dangers liés aux arêtes : Les bords du miroir peuvent être tranchants. Attention lors de la 

manipulation. 

- Tenir les enfants à l'écart des miroirs montés afin d'éviter les accidents. 

5. le recyclage et l'élimination : 

- Le miroir doit être éliminé dans le respect de l'environnement. Pour ce faire, adressez-

vous aux centres de traitement des déchets ou aux centres de recyclage locaux. 

- Essayez de recycler le bois de manguier ou le cadre du miroir afin de préserver les 

matières premières. 

6. contact en cas de questions ou de problèmes : 

- Pour toute autre question ou en cas de défaut du produit, veuillez contacter le service 

clientèle du fabricant ou le point de vente. 

Ce document de sécurité a pour but de garantir une utilisation et un entretien sûrs du 

miroir mural. Veuillez le lire attentivement et suivre scrupuleusement les instructions. 

  



# Documento di sicurezza per specchio da parete in legno 

- Prodotto: Specchio da parete 

- Costruttore: WOMO Design 

1. destinazione d'uso: 

- Lo specchio da parete è destinato esclusivamente al montaggio su pareti interne. 

- Non è adatto all'uso in ambienti umidi o bagnati, poiché il legno di mango può essere 

danneggiato dall'umidità. 

2. istruzioni per la sicurezza e la manipolazione: 

- Assicurarsi che la parete su cui viene montato lo specchio sia stabile per evitare il rischio 

di caduta. 

- Utilizzare materiali di fissaggio adeguati (ad es. tasselli e viti adatti al peso dello specchio). 

- Per evitare lesioni, l'installazione deve essere eseguita da almeno due persone. 

- Evitare di appoggiare lo specchio direttamente sul pavimento per ridurre al minimo il 

rischio di rotture e lesioni. 

3. istruzioni per la cura: 

- Per la pulizia utilizzare esclusivamente un panno morbido e asciutto; non utilizzare 

detergenti aggressivi che potrebbero danneggiare la superficie in legno. 

- Evitare l'umidità eccessiva per non gonfiare o danneggiare il materiale. 

4. Avvertenze di pericolo: 

- Rischio di rottura: urti violenti o manipolazioni errate possono distruggere lo specchio. 

- Pericolo per i bordi: I bordi dello specchio possono essere taglienti. Prestare attenzione 

durante la manipolazione. 

- Tenere i bambini lontani dagli specchi montati per evitare incidenti. 

5 Riciclaggio e smaltimento: 

- Lo specchio deve essere smaltito nel rispetto dell'ambiente. Rivolgersi al centro di 

smaltimento rifiuti o al centro di riciclaggio locale. 

- Cercare di riciclare il legno di mango o la cornice dello specchio per preservare le materie 

prime. 

6 Contatto in caso di domande o problemi: 

- Per ulteriori domande o in caso di guasto del prodotto, contattare il servizio clienti del 

produttore o il punto vendita. 

Questo documento di sicurezza ha lo scopo di garantire l'uso e la manutenzione sicuri dello 

specchio a parete. Si prega di leggerlo attentamente e di seguire scrupolosamente le 

istruzioni. 

  



# Documento de seguridad para espejo de pared con aspecto de madera 

- Producto: Espejo de pared 

- Fabricante: WOMO Design 

1. uso previsto: 

- El espejo de pared está destinado exclusivamente al montaje en paredes interiores. 

- No es adecuado para su uso en ambientes húmedos o mojados, ya que la madera de mango 

puede dañarse por la humedad. 

2. instrucciones de seguridad y manipulación 

- Asegúrese de que la pared en la que se monta el espejo es estable para evitar el riesgo de 

caída. 

- Utilice materiales de fijación adecuados (por ejemplo, tacos y tornillos adecuados al peso 

del espejo). 

- Al menos dos personas deben participar en la instalación para evitar lesiones. 

- Evita colocar el espejo directamente sobre el suelo para minimizar el riesgo de rotura y 

lesiones. 

3. instrucciones de cuidado: 

- Utilice únicamente un paño suave y seco para la limpieza; no utilice productos de limpieza 

agresivos que puedan dañar la superficie de madera. 

- Evite la humedad excesiva para no hinchar o dañar el material. 

4. advertencias de peligro: 

- Riesgo de rotura: Los golpes fuertes o una manipulación incorrecta pueden destruir el 

espejo. 

- Peligro por los bordes: Los bordes del espejo pueden ser afilados. Tenga cuidado al 

manipularlos. 

- Mantenga a los niños alejados de los espejos montados para evitar accidentes. 

5 Reciclaje y eliminación: 

- El espejo debe desecharse de forma respetuosa con el medio ambiente. Póngase en 

contacto con su centro local de eliminación de residuos o centro de reciclaje. 

- Intente reciclar la madera de mango o el marco del espejo para conservar las materias 

primas. 

6 Contacto en caso de preguntas o problemas 

- Si tiene más preguntas o en caso de avería del producto, póngase en contacto con el 

servicio de atención al cliente del fabricante o con el punto de venta. 

Este documento de seguridad tiene por objeto garantizar el uso y mantenimiento seguros 

del espejo de pared. Léalo atentamente y siga las instrucciones a conciencia. 

  



# Документ за безопасност за стенно огледало в дървесен вид 

- Продукт: стенно огледало 

- Производител: WOMO Design 

1. предназначение: 

- Стенното огледало е предназначено изключително за монтиране на вътрешни 

стени. 

- Не е подходящо за използване във влажна или мокра среда, тъй като манговото 

дърво може да се повреди от влагата. 

2. инструкции за безопасност и работа: 

- Уверете се, че стената, на която е монтирано огледалото, е стабилна, за да избегнете 

риска от падане. 

- Използвайте подходящи материали за закрепване (напр. дюбели за стена и винтове, 

които са подходящи за теглото на огледалото). 

- В монтажа трябва да участват поне двама души, за да се предотвратят наранявания. 

- Избягвайте да поставяте огледалото директно на пода, за да сведете до минимум 

риска от счупване и нараняване. 

3. инструкции за грижа: 

- Не използвайте агресивни почистващи препарати, които могат да повредят 

дървената повърхност. 

- Избягвайте прекомерна влага, за да не се раздуе или повреди материалът. 

4. предупреждения за опасност: 

- Опасност от счупване: Силен удар или неправилно боравене може да доведе до 

разрушаване на огледалото. 

- Опасности, свързани с ръбовете: Краищата на огледалото могат да бъдат остри. 

Внимавайте при работа с тях. 

- Дръжте децата далеч от монтираните огледала, за да избегнете инциденти. 

5 Рециклиране и изхвърляне: 

- Огледалото трябва да бъде изхвърлено по начин, който не замърсява околната 

среда. Моля, свържете се с местния център за изхвърляне на отпадъци или център за 

рециклиране. 

- Опитайте се да рециклирате манговото дърво или рамката на огледалото, за да 

запазите суровините. 

6 Свържете се с нас в случай на въпроси или проблеми: 

- Ако имате допълнителни въпроси или в случай на повреда на продукта, моля, 

свържете се с отдела за обслужване на клиенти на производителя или с мястото на 

продажба. 



Този документ за безопасност има за цел да осигури безопасното използване и 

поддръжка на стенното огледало. Моля, прочетете го внимателно и следвайте 

съвестно инструкциите. 

  



# Bezpečnostní dokument pro nástěnné zrcadlo ve vzhledu dřeva 

- Produkt: Nástěnné zrcadlo 

- Výrobce: WOMO Design 

1. zamýšlené použití: 

- Zrcadlo je určeno výhradně k montáži na vnitřní stěny. 

- Není vhodné pro použití ve vlhkém nebo mokrém prostředí, protože mangové dřevo může 

být poškozeno vlhkostí. 

2. bezpečnostní pokyny a pokyny pro manipulaci: 

- Zrcadlo musí být připevněno na stabilní stěnu, aby nehrozilo riziko pádu. 

- Použijte vhodné upevňovací materiály (např. hmoždinky a šrouby, které jsou vhodné pro 

hmotnost zrcadla). 

- Na instalaci by se měly podílet alespoň dvě osoby, aby se předešlo zranění. 

- Zrcadlo neumisťujte přímo na podlahu, abyste minimalizovali riziko rozbití a zranění. 

3. pokyny k péči: 

- Nepoužívejte agresivní čisticí prostředky, které by mohly poškodit dřevěný povrch. 

- Vyvarujte se nadměrné vlhkosti, aby nedošlo k nabobtnání nebo poškození materiálu. 

4. varování před nebezpečím: 

- Nebezpečí rozbití: Silný náraz nebo nesprávná manipulace mohou zrcátko zničit. 

- Nebezpečí ohrožení hran: Hrany zrcadla mohou být ostré. Při manipulaci dbejte zvýšené 

opatrnosti. 

- Abyste předešli nehodám, udržujte děti v bezpečné vzdálenosti od namontovaných 

zrcadel. 

5 Recyklace a likvidace: 

- Zrcadlo by mělo být zlikvidováno způsobem šetrným k životnímu prostředí. Obraťte se na 

místní středisko pro likvidaci odpadu nebo recyklační centrum. 

- Snažte se recyklovat mangové dřevo nebo rám zrcadla, abyste šetřili suroviny. 

6 Kontakt v případě dotazů nebo problémů: 

- V případě dalších dotazů nebo závady výrobku se obraťte na zákaznický servis výrobce 

nebo na prodejní místo. 

Tento bezpečnostní dokument je určen k zajištění bezpečného používání a údržby 

nástěnného zrcadla. Pečlivě si jej přečtěte a svědomitě dodržujte pokyny. 

  



# Sikkerhedsdokument for vægspejl i trælook 

- Produkt: Vægspejl 

- Producent: WOMO Design 

1. Tilsigtet brug: 

- Vægspejlet er udelukkende beregnet til montering på indvendige vægge. 

- Ikke egnet til brug i fugtige eller våde omgivelser, da mangotræet kan tage skade af fugt. 

2. Sikkerheds- og håndteringsinstruktioner: 

- Sørg for, at væggen, som spejlet monteres på, er stabil for at undgå risikoen for at falde 

ned. 

- Brug egnede fastgørelsesmaterialer (f.eks. rawlplugs og skruer, der passer til spejlets 

vægt). 

- Der bør være mindst to personer involveret i installationen for at undgå skader. 

- Undgå at placere spejlet direkte på gulvet for at minimere risikoen for brud og skader. 

3. Plejevejledning: 

- Brug kun en blød, tør klud til rengøring; brug ikke aggressive rengøringsmidler, der kan 

beskadige træoverfladen. 

- Undgå overdreven fugt for ikke at få materialet til at svulme op eller tage skade. 

4. Advarsler om fare: 

- Brudrisiko: Kraftige stød eller forkert håndtering kan ødelægge spejlet. 

- Fare for kanter: Kanterne på spejlet kan være skarpe. Vær forsigtig ved håndtering. 

- Hold børn væk fra monterede spejle for at undgå ulykker. 

5 Genbrug og bortskaffelse: 

- Spejlet skal bortskaffes på en miljøvenlig måde. Kontakt dit lokale affaldscenter eller 

genbrugsstation. 

- Prøv at genbruge mangotræet eller spejlrammen for at spare på råmaterialerne. 

6 Kontakt i tilfælde af spørgsmål eller problemer: 

- Hvis du har yderligere spørgsmål eller i tilfælde af en produktfejl, bedes du kontakte 

producentens kundeservice eller salgsstedet. 

Dette sikkerhedsdokument har til formål at sikre sikker brug og vedligeholdelse af 

vægspejlet. Læs det omhyggeligt, og følg instruktionerne nøje. 

  



# Turvallisuusasiakirja seinäpeilille, puun näköinen 

- Tuote: Seinäpeili 

- Valmistaja: WOMO Design 

1. käyttötarkoitus: 

- Seinäpeili on tarkoitettu yksinomaan sisäseiniin kiinnitettäväksi. 

- Ei sovellu käytettäväksi kosteissa tai märissä tiloissa, sillä kosteus voi vahingoittaa 

mangopuuta. 

2. turvallisuus- ja käsittelyohjeet: 

- Varmista, että seinä, johon peili asennetaan, on vakaa, jotta vältetään putoamisvaara. 

- Käytä sopivia kiinnitysmateriaaleja (esim. peilin painolle sopivia seinätulppia ja ruuveja). 

- Asennukseen on osallistuttava vähintään kaksi henkilöä loukkaantumisten välttämiseksi. 

- Vältä peilin sijoittamista suoraan lattialle rikkoutumis- ja loukkaantumisriskin 

minimoimiseksi. 

3. hoito-ohjeet: 

- Älä käytä aggressiivisia puhdistusaineita, jotka voivat vahingoittaa puupintaa. 

- Vältä liiallista kosteutta, jotta materiaali ei turpoaisi tai vaurioituisi. 

4. vaaravaroitukset: 

- Rikkoutumisvaara: Voimakas isku tai virheellinen käsittely voi tuhota peilin. 

- Reunan vaarat: Peilin reunat voivat olla terävät. Ole varovainen käsitellessäsi. 

- Pidä lapset erossa asennetuista peileistä onnettomuuksien välttämiseksi. 

5 Kierrätys ja hävittäminen: 

- Peili on hävitettävä ympäristöystävällisellä tavalla. Ota yhteyttä paikalliseen 

jätehuoltokeskukseen tai kierrätyskeskukseen. 

- Pyri kierrättämään mangopuu tai peilin kehys raaka-aineiden säästämiseksi. 

6 Yhteydenotot kysymysten tai ongelmien yhteydessä: 

- Ota yhteyttä valmistajan asiakaspalveluun tai myyntipisteeseen, jos sinulla on 

lisäkysymyksiä tai jos tuotteessa on vikaa. 

Tämän turvallisuusasiakirjan tarkoituksena on varmistaa seinäpeilin turvallinen käyttö ja 

huolto. Lue se huolellisesti ja noudata ohjeita tunnollisesti. 

  



# Έγγραφο ασφαλείας για καθρέφτη τοίχου με ξύλινη εμφάνιση 

- Προϊόν: Καθρέφτης τοίχου 

- Κατασκευαστής: WOMO Design 

1. προβλεπόμενη χρήση: 

- Ο καθρέφτης τοίχου προορίζεται αποκλειστικά για τοποθέτηση σε εσωτερικούς τοίχους. 

- Δεν ενδείκνυται για χρήση σε υγρό ή βρεγμένο περιβάλλον, καθώς το ξύλο μάνγκο μπορεί 

να υποστεί ζημιά από την υγρασία. 

2. οδηγίες ασφαλείας και χειρισμού: 

- Βεβαιωθείτε ότι ο τοίχος στον οποίο είναι τοποθετημένος ο καθρέφτης είναι σταθερός για 

να αποφύγετε τον κίνδυνο πτώσης. 

- Χρησιμοποιήστε κατάλληλα υλικά στερέωσης (π.χ. βύσματα τοίχου και βίδες κατάλληλες 

για το βάρος του καθρέφτη). 

- Για την αποφυγή τραυματισμών θα πρέπει να συμμετέχουν τουλάχιστον δύο άτομα στην 

εγκατάσταση. 

- Αποφύγετε την τοποθέτηση του καθρέφτη απευθείας στο δάπεδο για να 

ελαχιστοποιήσετε τον κίνδυνο θραύσης και τραυματισμού. 

3. οδηγίες φροντίδας: 

- Μην χρησιμοποιείτε επιθετικά καθαριστικά που θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά 

στην ξύλινη επιφάνεια. 

- Αποφύγετε την υπερβολική υγρασία, ώστε να μην διογκωθεί ή καταστραφεί το υλικό. 

4. προειδοποιήσεις κινδύνου: 

- Κίνδυνος θραύσης: Τα ισχυρά χτυπήματα ή ο λανθασμένος χειρισμός μπορεί να 

καταστρέψουν τον καθρέφτη. 

- Κίνδυνοι από τις άκρες: Οι άκρες του καθρέφτη ενδέχεται να είναι αιχμηρές. Να είστε 

προσεκτικοί κατά το χειρισμό. 

- Κρατήστε τα παιδιά μακριά από τους τοποθετημένους καθρέφτες για να αποφύγετε 

ατυχήματα. 

5 Ανακύκλωση και διάθεση: 

- Ο καθρέφτης πρέπει να απορρίπτεται με τρόπο φιλικό προς το περιβάλλον. Παρακαλούμε 

επικοινωνήστε με το τοπικό σας κέντρο διάθεσης απορριμμάτων ή κέντρο ανακύκλωσης. 

- Προσπαθήστε να ανακυκλώσετε το ξύλο μάνγκο ή το πλαίσιο του καθρέφτη για να 

εξοικονομήσετε πρώτες ύλες. 

6 Επικοινωνία σε περίπτωση ερωτήσεων ή προβλημάτων: 

- Εάν έχετε περαιτέρω ερωτήσεις ή σε περίπτωση βλάβης του προϊόντος, επικοινωνήστε με 

την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών του κατασκευαστή ή με το σημείο πώλησης. 

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας αποσκοπεί στην ασφαλή χρήση και συντήρηση του 

επίτοιχου καθρέφτη. Παρακαλούμε διαβάστε το προσεκτικά και ακολουθήστε τις οδηγίες 

ευσυνείδητα. 



  



# Biztonsági dokumentum a fali tükörhöz, fa megjelenés 

- Termék: Fali tükör 

- Gyártó: WOMO Design 

1. rendeltetésszerű használat: 

- A fali tükör kizárólag belső falakra történő felszerelésre szolgál. 

- Nem alkalmas nedves vagy nedves környezetben való használatra, mivel a mangófa a 

nedvesség hatására károsodhat. 

2. biztonsági és kezelési utasítások: 

- Biztosítsa, hogy a fal, amelyre a tükröt felszereli, stabil legyen, hogy elkerülje a leesés 

veszélyét. 

- Használjon megfelelő rögzítőanyagokat (pl. a tükör súlyának megfelelő faldugókat és 

csavarokat). 

- A sérülések elkerülése érdekében legalább két személynek részt kell vennie a 

felszerelésben. 

- Kerülje a tükör közvetlen padlóra helyezését a törés és a sérülés kockázatának 

minimalizálása érdekében. 

3. ápolási utasítások: 

- Ne használjon agresszív tisztítószereket, amelyek károsíthatják a fa felületet. 

- Kerülje a túlzott nedvességet, hogy ne duzzadjon fel és ne károsítsa az anyagot. 

4. veszélyre vonatkozó figyelmeztetések: 

- Törésveszély: Erős ütés vagy helytelen kezelés tönkreteheti a tükröt. 

- Élveszély: A tükör élei élesek lehetnek. Legyen óvatos a kezelés során. 

- A balesetek elkerülése érdekében tartsa távol a gyermekeket a felszerelt tükröktől. 

5 Újrahasznosítás és ártalmatlanítás: 

- A tükröt környezetbarát módon kell ártalmatlanítani. Kérjük, forduljon a helyi 

hulladékkezelő központhoz vagy újrahasznosító központhoz. 

- A nyersanyagok megőrzése érdekében próbálja meg újrahasznosítani a mangófát vagy a 

tükörkeretet. 

6 Kapcsolat kérdés vagy probléma esetén: 

- Ha további kérdései vannak, vagy a termék meghibásodása esetén forduljon a gyártó 

ügyfélszolgálatához vagy az értékesítési ponthoz. 

Ez a biztonsági dokumentum a fali tükör biztonságos használatát és karbantartását hivatott 

biztosítani. Kérjük, olvassa el figyelmesen, és lelkiismeretesen kövesse az utasításokat. 

  



# Veiligheidsdocument voor wandspiegel in houtlook 

- Product: Wandspiegel 

- Fabrikant: WOMO Design 

1. bedoeld gebruik: 

- De wandspiegel is uitsluitend bedoeld voor montage op binnenmuren. 

- Niet geschikt voor gebruik in vochtige of natte omgevingen, omdat het mangohout door 

vocht kan worden aangetast. 

2. veiligheids- en bedieningsinstructies: 

- Zorg ervoor dat de muur waarop de spiegel wordt gemonteerd stabiel is om valgevaar te 

voorkomen. 

- Gebruik geschikte bevestigingsmaterialen (bijv. pluggen en schroeven die geschikt zijn 

voor het gewicht van de spiegel). 

- Er moeten minstens twee personen bij de installatie betrokken zijn om letsel te 

voorkomen. 

- Plaats de spiegel niet rechtstreeks op de vloer om het risico op breuk en letsel te 

minimaliseren. 

3. onderhoudsinstructies: 

- Gebruik alleen een zachte, droge doek voor het schoonmaken; gebruik geen agressieve 

schoonmaakmiddelen die het houten oppervlak kunnen beschadigen. 

- Vermijd overmatig vocht om het materiaal niet te laten opzwellen of beschadigen. 

4. gevarenwaarschuwingen: 

- Breukgevaar: Zware stoten of onjuiste behandeling kunnen de spiegel vernielen. 

- Gevaar door randen: De randen van de spiegel kunnen scherp zijn. Wees voorzichtig bij 

het hanteren. 

- Houd kinderen uit de buurt van gemonteerde spiegels om ongelukken te voorkomen. 

5 Recycling en verwijdering: 

- De spiegel moet op een milieuvriendelijke manier worden weggegooid. Neem contact op 

met uw plaatselijke afvalverwerkingscentrum of recyclingcentrum. 

- Probeer het mangohout of de spiegellijst te recyclen om grondstoffen te sparen. 

6 Contact in geval van vragen of problemen: 

- Als je nog vragen hebt of in het geval van een productfout, neem dan contact op met de 

klantenservice van de fabrikant of het verkooppunt. 

Dit veiligheidsdocument is bedoeld voor een veilig gebruik en onderhoud van de 

wandspiegel. Lees het aandachtig door en volg de instructies nauwgezet op. 

  



# Dokument bezpieczeństwa dla lustra ściennego o wyglądzie drewna 

- Produkt: Lustro ścienne 

- Producent: WOMO Design 

1. przeznaczenie: 

- Lustro ścienne jest przeznaczone wyłącznie do montażu na ścianach wewnętrznych. 

- Nie nadaje się do użytku w wilgotnym lub mokrym otoczeniu, ponieważ drewno mango 

może zostać uszkodzone przez wilgoć. 

2. Instrukcje dotyczące bezpieczeństwa i obsługi: 

- Upewnić się, że ściana, na której montowane jest lustro, jest stabilna, aby uniknąć ryzyka 

upadku. 

- Należy użyć odpowiednich materiałów mocujących (np. kołków rozporowych i śrub 

odpowiednich do wagi lustra). 

- W instalacji powinny uczestniczyć co najmniej dwie osoby, aby zapobiec obrażeniom. 

- Unikaj umieszczania lustra bezpośrednio na podłodze, aby zminimalizować ryzyko 

stłuczenia i obrażeń. 

3. instrukcje dotyczące pielęgnacji: 

- Do czyszczenia używaj wyłącznie miękkiej, suchej szmatki; nie używaj agresywnych 

środków czyszczących, które mogłyby uszkodzić drewnianą powierzchnię. 

- Należy unikać nadmiernej wilgoci, aby nie spowodować pęcznienia lub uszkodzenia 

materiału. 

4. ostrzeżenia o zagrożeniach: 

- Ryzyko pęknięcia: Silne uderzenia lub nieprawidłowa obsługa mogą zniszczyć lusterko. 

- Zagrożenia związane z krawędziami: Krawędzie lusterka mogą być ostre. Należy zachować 

ostrożność podczas obsługi. 

- Aby uniknąć wypadków, należy trzymać dzieci z dala od zamontowanych lusterek. 

5 Recykling i utylizacja: 

- Lusterko należy utylizować w sposób przyjazny dla środowiska. Należy skontaktować się z 

lokalnym centrum utylizacji odpadów lub centrum recyklingu. 

- Postaraj się poddać recyklingowi drewno mango lub ramę lustra, aby oszczędzać surowce. 

6 Kontakt w przypadku pytań lub problemów: 

- W razie dalszych pytań lub w przypadku usterki produktu należy skontaktować się z 

działem obsługi klienta producenta lub punktem sprzedaży. 

Niniejszy dokument bezpieczeństwa ma na celu zapewnienie bezpiecznego użytkowania i 

konserwacji lustra ściennego. Prosimy o uważne przeczytanie i sumienne przestrzeganie 

instrukcji. 

  



# Documento de segurança para espelho de parede com aspeto de madeira 

- Produto: Espelho de parede 

- Fabricante: WOMO Design 

1. Utilização prevista: 

- O espelho de parede destina-se exclusivamente a ser montado em paredes interiores. 

- Não é adequado para utilização em ambientes húmidos ou molhados, uma vez que a 

madeira de manga pode ser danificada pela humidade. 

2. Instruções de segurança e de manuseamento: 

- Assegurar que a parede onde o espelho é montado é estável para evitar o risco de queda. 

- Utilizar materiais de fixação adequados (por exemplo, buchas e parafusos adequados ao 

peso do espelho). 

- A instalação deve ser efectuada por, pelo menos, duas pessoas, para evitar ferimentos. 

- Evite colocar o espelho diretamente no chão para minimizar o risco de quebra e 

ferimentos. 

3. Instruções de manutenção: 

- Utilizar apenas um pano macio e seco para a limpeza; não utilizar produtos de limpeza 

agressivos que possam danificar a superfície de madeira. 

- Evitar a humidade excessiva para não inchar ou danificar o material. 

4. Avisos de perigo: 

- Risco de quebra: Um impacto forte ou um manuseamento incorreto pode destruir o 

espelho. 

- Perigos para as arestas: As arestas do espelho podem ser afiadas. Tenha cuidado ao 

manusear. 

- Manter as crianças afastadas dos espelhos montados para evitar acidentes. 

5 Reciclagem e eliminação: 

- O espelho deve ser eliminado de uma forma amiga do ambiente. Contacte o centro de 

recolha de resíduos ou o centro de reciclagem mais próximo. 

- Tente reciclar a madeira de manga ou a moldura do espelho para conservar as matérias-

primas. 

6 Contacto em caso de dúvidas ou problemas: 

- Se tiver mais perguntas ou em caso de avaria do produto, contacte o serviço de apoio ao 

cliente do fabricante ou o ponto de venda. 

Este documento de segurança destina-se a garantir a utilização e a manutenção seguras do 

espelho de parede. Leia-o com atenção e siga as instruções conscienciosamente. 

  



# Document de siguranță pentru oglinda de perete în aspect de lemn 

- Produs: Oglindă de perete 

- Producător: WOMO Design 

1. utilizare prevăzută: 

- Oglinda de perete este destinată exclusiv montării pe pereți interiori. 

- Nu este adecvată pentru utilizarea în medii umede sau umede, deoarece lemnul de mango 

poate fi deteriorat de umiditate. 

2. Instrucțiuni de siguranță și manipulare: 

- Asigurați-vă că peretele pe care este montată oglinda este stabil pentru a evita riscul de 

cădere. 

- Utilizați materiale de fixare adecvate (de exemplu, dopuri de perete și șuruburi care sunt 

adecvate pentru greutatea oglinzii). 

- Cel puțin două persoane ar trebui să fie implicate în instalare pentru a preveni rănile. 

- Evitați amplasarea oglinzii direct pe podea pentru a minimiza riscul de spargere și rănire. 

3. Instrucțiuni de îngrijire: 

- Utilizați numai o cârpă moale și uscată pentru curățare; nu utilizați agenți de curățare 

agresivi care ar putea deteriora suprafața din lemn. 

- Evitați umiditatea excesivă pentru a nu umfla sau deteriora materialul. 

4. Avertismente de pericol: 

- Risc de spargere: Impactul puternic sau manipularea incorectă pot distruge oglinda. 

- Riscuri legate de margini: Marginile oglinzii pot fi ascuțite. Aveți grijă la manipulare. 

- Țineți copiii departe de oglinzile montate pentru a evita accidentele. 

5 Reciclare și eliminare: 

- Oglinda trebuie să fie eliminată într-un mod ecologic. Vă rugăm să contactați centrul local 

de eliminare a deșeurilor sau centrul de reciclare. 

- Încercați să reciclați lemnul de mango sau rama oglinzii pentru a conserva materiile prime. 

6 Contact în caz de întrebări sau probleme: 

- Dacă aveți întrebări suplimentare sau în cazul unei defecțiuni a produsului, vă rugăm să 

contactați serviciul clienți al producătorului sau punctul de vânzare. 

Acest document de siguranță este destinat să asigure utilizarea și întreținerea în siguranță a 

oglinzii de perete. Vă rugăm să-l citiți cu atenție și să urmați instrucțiunile cu 

conștiinciozitate. 

  



# Säkerhetsdokument för väggspegel i trälook 

- Produkt: Väggspegel 

- Tillverkare: WOMO Design 

1. Avsedd användning: 

- Väggspegeln är uteslutande avsedd för montering på innerväggar. 

- Ej lämplig för användning i fuktiga eller våta miljöer, eftersom mangoträet kan skadas av 

fukt. 

2. Säkerhets- och hanteringsanvisningar: 

- Se till att väggen som spegeln monteras på är stabil för att undvika fallrisk. 

- Använd lämpligt fästmaterial (t.ex. väggpluggar och skruvar som är anpassade till spegelns 

vikt). 

- Minst två personer bör delta i installationen för att förhindra skador. 

- Undvik att placera spegeln direkt på golvet för att minimera risken för att den går sönder 

och skadas. 

3. Skötselanvisningar: 

- Använd endast en mjuk, torr trasa för rengöring; använd inte aggressiva rengöringsmedel 

som kan skada träytan. 

- Undvik överdriven fukt så att materialet inte sväller eller skadas. 

4. Varningar för fara: 

- Brottrisk: Spegeln kan förstöras genom kraftiga stötar eller felaktig hantering. 

- Risk för kanter: Spegelns kanter kan vara vassa. Var försiktig när du hanterar den. 

- Håll barn borta från monterade speglar för att undvika olyckor. 

5 Återvinning och avfallshantering: 

- Spegeln ska kasseras på ett miljövänligt sätt. Kontakta din lokala avfallsanläggning eller 

återvinningscentral. 

- Försök att återvinna mangoträet eller spegelramen för att spara på råvarorna. 

6 Kontakt vid frågor eller problem: 

- Om du har ytterligare frågor eller om det skulle uppstå ett fel på produkten, kontakta 

tillverkarens kundtjänst eller försäljningsstället. 

Detta säkerhetsdokument är avsett att garantera säker användning och underhåll av 

väggspegeln. Läs igenom det noggrant och följ anvisningarna noga. 

  



# Bezpečnostný dokument pre nástenné zrkadlo v drevenom vzhľade 

- Výrobok: Nástenné zrkadlo 

- Výrobca: WOMO Design 

1. zamýšľané použitie: 

- Zrkadlo je určené výlučne na montáž na vnútorné steny. 

- Nie je vhodné na použitie vo vlhkom alebo mokrom prostredí, pretože mangové drevo sa 

môže vlhkosťou poškodiť. 

2. bezpečnostné pokyny a pokyny na manipuláciu: 

- Uistite sa, že stena, na ktorej je zrkadlo namontované, je stabilná, aby sa zabránilo riziku 

pádu. 

- Použite vhodné upevňovacie materiály (napr. hmoždinky a skrutky, ktoré sú vhodné pre 

hmotnosť zrkadla). 

- Na montáži by sa mali podieľať aspoň dve osoby, aby sa predišlo zraneniam. 

- Zrkadlo neumiestňujte priamo na podlahu, aby sa minimalizovalo riziko rozbitia a 

zranenia. 

3. pokyny na starostlivosť: 

- Nepoužívajte agresívne čistiace prostriedky, ktoré by mohli poškodiť drevený povrch. 

- Vyhnite sa nadmernej vlhkosti, aby nedošlo k napučaniu alebo poškodeniu materiálu. 

4. výstrahy pred nebezpečenstvom: 

- Nebezpečenstvo rozbitia: Silný náraz alebo nesprávna manipulácia môžu zrkadlo zničiť. 

- Nebezpečenstvo ohrozenia hrán: Hrany zrkadla môžu byť ostré. Pri manipulácii dbajte na 

opatrnosť. 

- Aby ste predišli nehodám, držte deti mimo dosahu namontovaných zrkadiel. 

5 Recyklácia a likvidácia: 

- Zrkadlo by sa malo zlikvidovať spôsobom šetrným k životnému prostrediu. Obráťte sa na 

miestne stredisko na likvidáciu odpadu alebo recyklačné stredisko. 

- Pokúste sa recyklovať mangové drevo alebo rám zrkadla, aby ste šetrili suroviny. 

6 Kontakt v prípade otázok alebo problémov: 

- V prípade akýchkoľvek ďalších otázok alebo v prípade poruchy výrobku sa obráťte na 

zákaznícky servis výrobcu alebo na predajné miesto. 

Tento bezpečnostný dokument je určený na zabezpečenie bezpečného používania a údržby 

nástenného zrkadla. Pozorne si ho prečítajte a svedomito dodržiavajte pokyny. 


